

MINISTÉRIO PÚBLICO

Procuradoria-Geral da República

Conselho Superior do Ministério Público

Declaração de Retificação n.º 706-A/2024/2

Sumário: Retificação da Deliberação (extrato) n.º 1158/2024, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 168, de 30 de agosto de 2024.

Por ter saído com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 168, de 30 de agosto de 2024, a Deliberação (extrato) n.º 1158/2024, retifica-se a mesma, e, assim, onde se lê:

«[...]

Licenciada Catarina Lopes Lima, Procuradora da República, efetiva na comarca de Castelo Branco, colocada em Coimbra – DIAP, comarca de Coimbra, auxiliar;

[...]

Licenciada Natália Elisabete de Castro Rodrigues, Procuradora da República, auxiliar na comarca de Coimbra, colocada em Castelo Branco – Local Criminal, comarca de Castelo Branco, auxiliar;

[...]»

deve ler-se:

«[...]

Licenciada Catarina Lopes Lima, Procuradora da República, efetiva na comarca de Castelo Branco, movimentada para Coimbra – DIAP, comarca de Coimbra, colocada em Castelo Branco – Local Criminal, comarca de Castelo Branco, auxiliar, por permuta;

[...]

Licenciada Natália Elisabete de Castro Rodrigues, Procuradora da República, auxiliar na comarca de Coimbra, movimentada para Castelo Branco – Local Criminal de Castelo Branco, comarca de Castelo Branco, colocada em Coimbra – DIAP, comarca de Coimbra, auxiliar, por permuta;

[...]»

30 de agosto de 2024. – A Secretária-Geral da Procuradoria-Geral da República, Cristina Vicente.

318073436